RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(LURING)
Satuan Pendidikan : SD Negeri 005 LANGGINI
Kelas / Semester : 3 (Tiga) SD /1
Tema 5 : Cuaca
Sub Tema 1 : Keadaan Cuaca
Pembelajaran i1
Alokasi Waktu : 1 x Pertemuan

TUJUAN PEMBELAJARAN
1. Dengan membaca teks, siswa dapat mengidentifikasi informasi mengenai keadaan
cuaca dengan benar.
2. Dengan kegiatan mengamati benda, siswa dapat menyajikan pecahan sebagai bagian dari sesuatu
yang utuh menggunakan benda konkret.
3. Dengan menyanyikan sebuah lagu, siswa dapat menentukan tinggi rendahnya bunyi dalam lagu.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembuka
= Dibuka dengan salam, tidak lupa menyarankan mencuci tangan sebelum dan sesudah kegiatan
belajar.

= Dilanjutkan dengan berdoa sebelum pembelajaran di mulai. (religius).
= Menanyakan kebiasaan baik apa saja yang dilakukan siswa di pagi hari.

Kegiatan Inti

= Guru menjelaskan tentang tujuan dan proses pembelajaran yang akan dilakukan.
Siswa membaca teks tentang keadaan cuaca di buku tematik.
Siswa menulis keadaan cuaca berdasarkan gambar.
Dengan penjelasan guru, siswa mengenal pecahan sederhana berdasarkan gambar.
Siswa menulis lambang pecahan berdasarkan gambar (halaman 7-8).

= Dengan bimbingan guru, siswa menyayikan lagu “Ambilkan Bulan, Bu.”
Kegiatan Penutup

= Melakukan refleksi. Apa saja yang baru dipelajari, bagaimana perasaan peserta didik dengan

pembelajaran tersebut dan melakukan tindak lanjut.
= Salam dan do’a penutup.

SUMBER DAN MEDIA
- BUKU TEMATIK TEMA 5
- Audio lagu “Ambilkan Bulan, Bu.”

PENILAIAN (ASESMEN)
- Penilaian Sikap.
- Penugasan (terlampir).
- Penilaian Keterampilan.
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